
SERVICIUL DE AMBULANTA JUDETEAN                                        Aprobat,
             S U C E A V A                                                                       Manager general,
    Nr.1.597 din  16.02.2021                                                          Dr.Lăzăreanu Alexandru
ANUNT
                    Serviciul de Ambulanță Județean Suceava , cu sediul în loc. Suceava , str.Scurtă nr.3 , organizează în conformitate cu prevederile art.11 din Legea nr.55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, selecția de personal în vederea ocupării fără concurs a posturilor vacante sau temporar vacante în contextul instituirii stării de alertă pe teritoriul României  :

        -1( unul) post temporar vacant de asistent medical principal generalist, la Substația de Ambulanță Câmpulung Moldovenesc.

       Pentru recrutarea de personalul contractual, candidații trebuie să îndeplinească  urmatoarele:

Conditii generale :
        a) are cetăţenia română şi domiciliul în România;

        b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

        c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

        d) are capacitate deplină de exerciţiu;

        e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

       f) îndeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime în muncă și profesie  sau alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului ;

        g) nu a fost condamnat definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.

Conditii specifice postului  de asistent medical P.L.:

· diploma de Școală  Sanitară Postliceală sau echivalentă de asistent medical generalist ;

· minim 5 ani vechime de asistent medical; 
· certificat sau adeverință de grad principal; 
· referințe de la ultimul loc de muncă;
· au prioritate la încadrare candidațăii care au vechime ca voluntar în cadrul SAJ Suceava;

Selecția  se va face în data de  22.02.2021 ora 12,00 la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Suceava, str.Scurtă, nr.3 de către o comisie stabilită pentru selecția dosarelor, cu afișarea rezultatului admis sau respins.

           Pentru înscrierea la  recrutarea de personal   de asistent medical principal generalist, candidații vor  depune un dosar   care va conține urmatoarele documente:

a)  cerere în care se menționează postul pentru care dorește să concureze, însoțită de declarația privind consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal conform prevederilor Legii nr.190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 AL Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE(Regulamentul general privind protecția datelor), cu modificările ulterioare- anexele nr.2 și 5 la prezenta metododologie(Ordin nr.905/26.05.2020cu modificările și completările ulterioare.)
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă  identitatea, potrivit legii, după caz în termen de valabilitate;

c) copiile diplomelor de studii şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului ;

d) certificat sau adeverință de grad principal

e) certificat de membru eliberat de Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România, prin care sunt autorizați  să practice profesia de asistent medical generalist conform prevederilor legale în vigoare.

f) aviz anual pentru autorizarea exercitării profesiei, eliberat de OAMGMAMR 

g) adeverință de la OAMGMAMR pentru participare la concurs.

h) copie carte de muncă, adeverință de vechime eliberată de angajator/i care să ateste activitatea desfășurată, durata activității, salariul, vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor, și eventualele modificări ale contractului de muncă; 

i) cazierul judiciar – se acceptă doar cazierele fără înscrisuri;

j) adeverinţă care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de medicul de familie din care să rezulte că este apt din punct de vedere fizic sau neuropsihic pentru exercitarea activității pentru postul pentru care candidează( se acceptă și documentul primit pe e-mail de la medicul de familie al candidatului);

k) curriculum vitae, model comun european

l) declarație pe propria răspundere că este/ nu este încadrat /încadrată la o altă instituție publică sau privată și nu se află în situația de carantină sau izolare la domiciliu-anexa 4 metodologie(Ordin 905/2020);

m) declarație pe propria răspunderecă nu a fost lucrător al Securității sau colaborator al acesteia, -anexa 6 –metodologie(Ordin 905/2020)
n) adeverință sau copia contractelor de voluntariat;
Bibliografie :

  -Urgențe medico-chirurgicale-Lucreția Titircă,

  -Ghidurile in Resuscitare 2010 ale Consiliului European al Resuscitării. 

  -Practica medicinei de urgență-Conf.universitar dr.Luciana Rotaru  ED și TECH 2015

             Legislație:

  -Legea nr.95/2006 privind reforma domeniul sănătății,

  -Ordinul nr.2021/2008 privind normele de aplicare ale Titlu IV ,,Sistemul național de urgență și prim   ajutor calificat’’ din Legea 95/2006,

  -Ordinul nr.1092/2006 privind stabilirea competențelor și atribuțiilor echipajelor publice de diferite niveluri în faza prespitalicească,

  -Ordinul nr.1091/2006 privind aprobarea  protocoalelor de transfer interclinic al pacientului critic.

  -Ordinul nr.2011/2007 privind unele măsuri în asistența medicală de urgență prespitalicească,

  -Hotărârea nr.857/2011 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele din domeniul sănătății publice,

  -Hotărârea nr.258/2004 privind completarea art.59 alin.(1)din Hotărârea nr.857/2011 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor din domeniul sănătății publice,

  -Ordonanța de urgență nr.1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementului situațiilor de urgență ,precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a  Guvernului nr.21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de urgență,

  -Ordinul  nr.62/2014 privind modificarea Ordinului MS/MI nr.168/418/2008 pentru aprobarea Metodologiei de raportare a cazurilor și evenimentelor la care intervin serviciile publice de ambulanță,

  -Ordinul nr.69/2014 privind condițiile de exercitare de către MS și DSU din cadrul MAI a controlului operațional și a inspecției activității serviciilor de ambulanță și UPU/CPU și pentru aprobarea modalităților și procedurilor de monitorizare a serviciilor de ambulanță și UPU/CPU

           Dosarele se primesc de  la data de 17.02.2021   până la data de 18.02.2021 ora 15.30 la adresa de e-mail ambulantasv@gmail.com Relații suplimentare se pot obține  la telefon 0230/514602 sau 0728788609;
  Întocmit, Birou RUNOS                                                   



                     Ref.Miron Lăcrămioara 


